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Extreme Abuse Survey (EAS)
Internationale Umfrage für Überlebende Extremer Gewalt

1. Januar bis 31. März 2007

Resultate

2337Personen haben sich die Umfrage angesehen;
1719 den englischsprachigen Teil,
618 den deutschsprachigen Teil..

1471Personen haben zumindest eine der Fragen der Umfrage beantwortet;
1121 auf Englisch,
350 auf Deutsch.

31  Herkunftsländer wurden von 1347 Personen angegeben,  124 TeilnehmerInnen 
machten keine Angabe zu ihrem Herkunftsland.

 Vereinigte Staaten (774)
 Deutschland (273)
 Großbritannien (92)
 Kanada (75)
 Australien (38)
 Schweiz (13)
 Israel (11)
 Norwegen (10)
 Österreich (8)
 Niederlande (8)
 Neuseeland (6)
 Süd Afrika (6)
 Griechenland (5)
 Schweden (4)
 Armenien (3)
 Indien (3)

 Kolumbien (2)
 Frankreich (2)
 Spanien (2)
 Belgien (1)
 Bulgarien (1)
 China (1)
 Tschechische Republik (1)
 Hong Kong (1)
 Irland (1)
 Italien (1)
 Kirgisistan (1)
 Malaysia (1)
 Mexiko (1)
 Rumänien (1)
 Saudi Arabien (1)

- 2 -
© Thorsten Becker, Wanda Karriker, Bettina Overkamp & Carol Rutz

Extreme-Abuse-Survey.net



Extreme Abuse Survey
Extreme Abuse Survey (EAS) - Resultate

1190  TeilnehmerInnen  machten  Angaben  zu  ihrer  Muttersprache,  281 
TeilnehmerInnen machten hierzu keine Angaben:

 Englisch (852)
 Deutsch (256)
 Holländisch (21)
 Norwegisch (10)
 Französisch (6)
 Hebräisch / Iwrit (6)
 Griechisch (5)
 Schwedisch (4)
 Afrikaans (3)
 Italienisch (3)
 Polnisch (3)
 Spanisch (3)
 Chinesisch (2)

 Estisch (2)
 Tamil (2)
 Türkisch (2)
 Armenisch(1)
 Azerbaidjanisch (1)
 Bengalisch (1)
 Tschechisch (1)
 Finnisch (1)
 Georgisch (1)
 Koreanisch (1)
 Persisch (1)
 Paschtu (1)
 Rumänisch (1)

Umfrage-Fragen mit Zahlen / Prozentangabe der TeilnehmerInnen

N  = Anzahl der Personen, die eine Frage beantwortet haben
n / a  = Anzahl derjenigen, die den jeweiligen Teil der Frage beantwortet haben
%  = Prozentbetrag von N.
Prozentbeträge wurden auf-, bzw. abgerundet und ergeben daher nicht immer 100%.

Mein Geschlecht:
(bitte nur eine Antwort)

Geschlecht N = 1440

n %

weiblich 1169 81%

männlich: 254 18%

Transgendered:

(organisch beidgeschlechtlich)

17 01%

- 3 -
© Thorsten Becker, Wanda Karriker, Bettina Overkamp & Carol Rutz

Extreme-Abuse-Survey.net



Extreme Abuse Survey
Extreme Abuse Survey (EAS) - Resultate

Mein gegenwärtiges Lebensalter beträgt:
(bitte nur eine Antwort)

Gegenwärtiges Lebensalter N = 1451

n %

18 – 21: 98 07%

22 – 35: 333 23%

36 – 50: 581 40%

51 – 65: 401 28%

66+: 38 03%

Meine höchste abgeschlossene Schulbildung:
(bitte nur eine Antwort)

Schulbildung N = 1446

n %

Hauptschule: 173 12%

Realschule / Fachschule: 458 32%

Gymnasium / Fachoberschule: 416 29%

Universität / Fachhochschule: 388 27%

Kein Abschluß:

(nur im deutschsprachigen Teil)

11 01%
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Gegenwärtige Beschäftigung:
(bitte nur eine Antwort)

Gegenwärtige Beschäftigung N = 1413

n %

Arbeitslos: 424 30%

Freiwillig arbeitslos: 171 12%

Teilzeitbeschäftigt: 154 11%

Vollzeitbeschäftigt: 398 28%

Selbständig / Freiberuflich: 266 19%

Ich  habe  folgende  Zeiten  wegen  Folgen  extremer  Gewalterfahrung  in 
Psychotherapie / Beratung verbracht:
(bitte nur eine Antwort)

Zeiten in Therapie / Beratung N = 1448

n %

keine: 296 20%

Weinger als ein Jahr: 130 09%

1 – 4 Jahre: 309 21%

5 – 9 Jahre: 305 21%

10 – 19 Jahre: 314 22%

20 – 29 Jahre: 74 05%

30+ Jahre: 20 01%
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1. Meine Erinnerungen an extreme Gewalt beinhalten. . .
(Wenn Sie auf eine der Fragen antworten, wählen Sie bitte die Antwort, die Ihren  
Erfahrungen  am ehesten  entspricht.  Wenn  Sie  auf  eine  bestimmte  Frage  nicht 
antworten, oder Ihnen die Frage unklar erscheint, wählen Sie bitte n / a.)

Meine Erinnerungen an extreme Gewalt 

beinhalten. . . 

N

ja

n

(%)

nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Aversive Hypnose / Hypnose mit aversive 

Suggestionen

1119 419

(37%)

233

(21%)

343

(31%)

124

(11%)

In einen Käfig gesperrt worden sein 1121 599

(53%)

298

(27%)

156

(14%)

68

(06%)

Mit dem Tode für den Fall bedroht worden 

sein, daß Sie jemals über die 

Gewalthandlungen sprechen sollten

1159 894

(77%)

134

(12%)

83

(07%)

48

(04%)

Ausleben von bestialisches Grausamkeiten 1122 584

(52%)

294

(26%)

185

(16%)

59

(05%)

Mit Licht geblendet werden 1112 591

(53%)

295

(27%)

168

(15%)

58

(05%)

Fesselungen 1125 752

(67%)

208

(18%)

115

(10%)

50

(04%)

Implantate im Gehirn 1100 117

(11%)

590

(54%)

307

(28%)

86

(08%)

Gehirnstimulation 1124 403

(36%)

354

(31%)

283

(25%)

84

(07%)

Lebendig begraben worden sein 1118 508

(45%)

388

(35%)

166

(15%)

56

(05%)

Entfernen von Körperteilen 1104 283

(26%)

388

(48%)

166

(20%)

67

(06%)

Elektronische Belästigung 1127 460

(41%)

353

(31%)

235

(21%)

79

(07%)

Elektroschock 1119 558

(50%)

349

(31%)

157

(14%)

55

(05%)
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Meine Erinnerungen an extreme Gewalt 

beinhalten. . . 

N

ja

n

(%)

nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Eugenische Experimente (Rassenforschung) 1091 90

(09%)

486

(45%)

405

(37%)

110

(10%)

Experimente mit Delphinen 1091 32

(03%)

767

(70%)

198

(18%)

94

(09%)

Experimente mit nicht-menschlichen 

Primaten

1090 114

(10%)

686

(63%)

201

(18%)

89

(08%)

Erzwungene Abtreibung 1096 395

(36%)

491

(45%)

142

(13%)

68

(06%)

Erzwungener Kannibalismus 1109 484

(44%)

425

(38%)

145

(13%)

55

(05%)

Erzwungene Drogen- / 

Medikamenteneinnahme

1121 791

(71%)

182

(16%)

104

(09%)

44

(04%)

Erzwungene Schwangerschaft 1108 416

(38%)

492

(44%)

133

(12%)

67

(06%)

Erzwungene Teilnahme an durch Täter 

begangene Morde

1095 502

(46%)

353

(32%)

185

(17%)

55

(05%)

Erzwungene Gewalthandlungen gegen 

andere Opfer

1113 615

(55%)

275

(25%)

178

(16%)

45

(04%)

Erzwungene Tötung eines Babies (oder dazu 

gebracht worden zu sein, dies zu glauben)

1111 560

(50%)

359

(32%)

138

(12%)

54

(05%)

Erzwungene Teilnahme an der 

Verstümmelung oder Tötung von Tieren

1110 584

(53%)

319

(14%)

156

(14%)

51

(05%)

Inzest 1122 780

(70%)

220

(20%)

80

(07%)

42

(04%)

Injektion von schmerzhaften Augentropfen 1094 207

(19%)

505

(46%)

318

(29%)

64

(06%)

„Hochzeit“ mit Satan 1100 419

(38%)

436

(40%)

184

(17%)

61

(06%)
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Meine Erinnerungen an extreme Gewalt 

beinhalten. . . 

N

ja

n

(%)

nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Mißhandlung durch Mikrowellen 1094 112

(10%)

602

(55%)

287

(26%)

93

(09%)

Tötung des eigenen Kindes durch den / die 

Täter

1088 264

(24%)

636

(58%)

121

(11%)

67

(06%)

Nah-Tod-Erfahrung verursacht durch 

Ertränken durch die Täter

1109 565

(51%)

349

(31%)

146

(13%)

49

(04%)

Mißhandlng mit nicht-lethalen Waffen 1101 545

(50%)

239

(22%)

240

(22%)

77

(07%)

Teilnahme an Pornographie (Erwachsene) 1093 396

(36%)

449

(41%)

190

(17%)

58

(05%)

Teilnahme an Kinderpornographie 1106 578

(52%)

305

(28%)

176

(16%)

47

(04%)

Teilnahme an Prostitution (Erwachsene) 1068 261

(24%)

577

(54%)

163

(15%)

67

(06%)

Teilnahme an Kinderprostitution 1094 500

(46%)

378

(35%)

167

(15%)

49

(04%)

Psychische Lenkung („Psychic Driving“) 1093 287

(26%)

298

(27%)

375

(34%)

133

(12%)

Radioaktiver Strahlung ausgesetzt worden 

sein

1090 99

(09%)

569

(52%)

347

(32%)

75

(07%)

Physische Mißhandlungen durch die Täter 1129 966

(86%)

92

(08%)

35

(03%)

36

(03%)

Sensorische Deprivation 1099 670

(61%)

190

(17%)

165

(15%)

74

(07%)

Sexuelle Gewalt durch eine Gruppe von 

Tätern

1125 890

(79%)

141

(13%)

59

(05%)

35

(03%)

Schlafentzug 1118 771

(69%)

171

(15%)

131

(12%)

45

(04%)
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Meine Erinnerungen an extreme Gewalt 

beinhalten. . . 

N

ja

n

(%)

nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Spinning („Dreh-Programmierung“) 1094 491

(45%)

305

(28%)

221

(20%)

77

(07%)

Nahrungsmittelentzug 1098 532

(48%)

350

(32%)

168

(15%)

48

(04%)

Zwangsjacke 1087 267

(25%)

490

(45%)

272

(25%)

58

(05%)

Entführung durch unbekannte Flugobjekte 

(UFOs)

1074 60

(06%)

785

(73%)

166

(15%)

63

(06%)

Verwendung von Blut während der 

Gewalthandlungen

1106 693

(63%)

263

(24%)

108

(10%)

42

(04%)

Verwendung von Urin und Kot 1106 603

(55%)

306

(28%)

147

(13%)

50

(05%)

Beobachten von Morden der Täter 1102 590

(54%)

319

(29%)

148

(13%)

45

(04%)

Beobachten von Verstümmelung / Tötung 

von Tieren

1105 684

(62%)

263

(24%)

114

(10%)

44

(04%)

Beobachten von physischer Gewalt der 

Täter gegenüber anderen Opfern

1113 804

(72%)

189

(17%)

82

(07%)

38

(03%)

Andere Arten der Mißhandlung 1114 879

(79%)

75

(07%)

110

(10%)

50

(04%)
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2. Einige  der  möglichen  Folgen  der  extremen  Gewalterfahrung,  die  ich 
erlebt habe, sind. . .

Mögliche Folgen extremer

Gewalterfahrung

N

ja

n

(%)

nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Kreieren von Kunst mit Mißhandlungs- / 

Folterthemen

1064 554

(52%)

347

(33%)

121

(11%)

42

(04%)

Autoimmunstörungen 1079 457

(42%)

377

(35%)

192

(18%)

53

(05%)

Überzeugungen und  Glaubens-

vorstellungen, die von den Tätern

erzeugt worden sind

1099 848

(77%)

140

(13%)

83

(08%)

28

(03%)

Krebs 1056 83

(08%)

809

(77%)

117

(11%)

47

(04%)

Probleme mit Programmierungen, die 

durch Täter gesetzt worden sind

1090 766

(16%)

170

(11%)

119

(70%)

35

(03%)

Dissoziierte Erinnerungen mit 

satanistischen Aspekten

1085 739

(68%)

257

(24%)

57

(05%)

32

(03%)

Eßstörungen 1105 775

(70%)

246

(22%)

65

(06%)

19

(02%)

Fibromyalgie 1069 287

(27%)

564

(53%)

166

(16%)

52

(05%)

Fremde Objekte im Körper 1076 306

(28%)

528

(49%)

199

(18%)

43

(04%)

Aufenthalt in einer psychiatrischen 

Einrichtung

1093 592

(54%)

454

(42%)

24

(02%)

23

(02%)

Unfruchtbarkeit 1070 172

(16%)

680

(64%)

179

(17%)

39

(04%)
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Mögliche Folgen extremer

Gewalterfahrung

N

ja

n

(%)

nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Anderen sexuellen Schmerz zufügen 1068 204

(19%)

717

(67%)

107

(10%)

40

(04%)

Sich selber sexuellen Schmerz zufügen 1076 520

(48%)

458

(43%)

66

(06%)

32

(03%)

Migräne-Kopfschmerzen 1093 676

(62%)

349

(32%)

43

(04%)

25

(02%)

Multiple Sklerose 1054 20

(02%)

936

(89%)

62

(06%)

36

(03%)

Unerklärliche Leiden, für die keine 

Diagnose gestellt werden kann

1086 651

(60%)

323

(30%)

86

(08%)

26

(02%)

Schmerzhafte Körpererinnerungen 1101 954

(87%)

87

(08%)

37

(03%)

23

(02%)

Posttraumatische Belastungsstörung 1114 986

(89%)

69

(06%)

40

(04%)

19

(02%)

Anfälle ohne erkennbare organische 

Ursache

1074 273

(25%)

676

(63%)

95

(09%)

30

(03%)

Selbstverletzendes Verhalten 1095 715

(65%)

320

(29%)

34

(03%)

26

(02%)

Sexuell übertragbare Krankheiten 1068 228

(21%)

701

(66%)

108

(10%)

31

(03%)

Auslösen von sexuellem Verlangen durch 

Gefühle von Bedrohung, Angst, Scham, 

Schuld etc.

1085 701

(65%)

273

(25%)

86

(08%)

25

(02%)

Schlafstörungen 1118 1001

(90%)

82

(07%)

15

(01%)

20

(02%)

Weiche, brüchige Zähne 1087 404

(37%)

567

(52%)

84

(07%)

32

(03%)
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Mögliche Folgen extremer

Gewalterfahrung

N

ja

n

(%)

nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Substanzmißbrauch 1084 522

(48%)

481

(44%)

52

(05%)

29

(03%)

Suizidale Gedanken an bestimmten 

Feiertagen, Geburtstagen etc.

1097 778

(71%)

225

(21%)

70

(06%)

24

(02%)

Suizidale Gedanken direkt bevor 

traumatische Erinnerungen auftreten

1089 737

(68%)

222

(20%)

103

(09%)

27

(02%)

Überlebenden-Schuld / Überlebens-Schuld 1102 806

(73%)

199

(18%)

75

(07%)

22

(02%)

Probleme mit der Schilddrüse 1082 320

(30%)

541

(50%)

186

(17%)

35

(03%)

Nichterklärbare Blutergüsse und Wunden 1088 637

(59%)

361

(33%)

63

(06%)

27

(02%)

Nichterklärbare äußere Narben 1072 478

(45%)

474

(44%)

88

(08%)

32

(03%)

Nichterklärbare innere Narben 1064 349

(33%)

387

(36%)

290

(27%)

38

(04%)

Ungewöhnliche Ängste 1110 946

(85%)

85

(08%)

58

(05%)

21

(02%)

Andere mögliche Folgen von extremer 

Kindesmißhandlung

1088 827

(76%)

103

(09%)

125

(11%)

33

(03%)
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3. Meine eigenen Erfahrungen als Überlebende/r extremer Gewalt. . .

Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Geheime staatlich geförderte Mind-Control 

Experimente wurden mit mir als Kind 

durchgeführt.

1000 257

(26%)

444

(44%)

246

(25%)

53

(05%)

Bei mir wurde eine Dissoziative 

Identitätsstörung (DIS) -ehemals Multiple 

Persönlichkeitsstörung (MPS)- 

diagnostiziert.

1007 655

(65%)

273

(27%)

54

(05%)

25

(02%)

Die Täter haben bei mir vorsätzlich 

dissoziative Bewußtseinszustände 

erschaffen / programmiert (wie Alter-

Persönlichkeiten, Persönlichkeitsanteile, 

Ego-States).

1012 640

(63%)

163

(16%)

181

(18%)

28

(03%)

Meiner Meinung nach sollten 

TherapeutInnen / BeraterInnen / 

SeelsorgerInnen immer eine neutrale Sicht 

in Bezug auf die Glaubwürdigkeit von 

Erinnerungen der Überlebenden haben.

1013 464

(46%)

280

(28%)

231

(23%)

38

(04%)

Ein/e TherapeutIn / BeraterIn / 

SeelsorgerIn, zu der ich eine professionelle 

Beziehung hatte, hat mich sexuell 

ausgebeutet.

1003 217

(22%)

699

(70%)

58

(06%)

29

(03%)

Ich bin unsicher über die Vorstellungen, 

Glaubensinhalte und Absicht von 

mindestens einer Gruppe, die mich rituell 

mißhandelt hat.

994 471

(47%)

334

(34%)

122

(12%)

67

(07%)
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Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Ich habe die Namen von Buchstaben des 

griechischen Alphabets -wie Alpha, Beta, 

Gamma, Delta, Theta, Omega- in 

Verbindung mit meinen Mißhandlungen 

gehört.

1005 334

(33%)

425

(42%)

207

(21%)

39

(04%)

Ich bin aus der Schule abgeholt und an 

einen anderen Ort gebracht worden, um 

rituell mißhandelt zu werden, und dann in 

mein Klassenzimmer zurückgebracht 

worden.

989 238

(24%)

453

(46%)

265

(27%)

33

(03%)

Ich bin aus der Schule abgeholt und an 

einen anderen Ort gebracht worden, um 

Mind Control Experimenten ausgesetzt zu 

werden, und bin dann in mein 

Klassenzimmer zurückgebracht worden.

988 203

(21%)

472

(48%)

278

(28%)

35

(04%)

Ich habe grundlegende Mind Control 

Programmierungen in der Persönlichkeit 

mit der meisten Kontrolle.

998 435

(44%)

218

(22%)

272

(27%)

73

(07%)

Ich habe sexuelle Mind Control 

Programmierungen erlebt, die von den 

Tätern für Erpressungen oder persönliche 

Interessen genutzt wurden.

1001 415

(41%)

293

(29%)

244

(24%)

49

(05%)

Ich habe Mind Control Programmierungen 

erlebt, bei denen ich geschult wurde, 

Anschläge zu verüben.

994 175

(18%)

584

(59%)

190

(19%)

45

(05%)

Ich habe Mind Control Programmierungen 

erlebt, die darauf ausgerichtet waren, 

psychische Fähigkeiten wie „psychisches 

Töten“ zu entwickeln.

989 203

(21%)

505

(51%)

233

(24%)

48

(05%)
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Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Ich habe erlebt, daß mir 

selbstzerstörerische Programme gesetzt 

worden sind, für den Fall, daß ich mich an 

Programmierungen erinnere.

997 565

(57%)

227

(23%)

168

(17%)

37

(04%)

Ich habe einen Attentat-Auftrag von einem 

Mind Control Programmierer erhalten.

988 117

(12%)

628

(64%)

196

(20%)

47

(05%)

Ich habe rituelle Gewalterfahrungen im 

Kontext einer religiösen Sekte (einer 

Gruppe / oder Abspaltung von einer 

etablierten Glaubensgemeinschaften, wie 

beispielsweise einer christlichen Sekte) 

erlebt.

993 390

(39%)

370

(37%)

195

(20%)

38

(04%)

Ich habe rituelle Gewalterfahrungen im 

Kontext einer faschistischen Gruppe (Neo-

Nazi, Klu-Kux-Klan, Weißer Arischer 

Widerstand oder jedwede andere 

Gruppierung, die sich selbst als überlegen 

in Bezug auf Rasse, Überzeugung oder 

Urprung versteht).

988 215

(22%)

531

(54%)

205

(21%)

37

(04%)

Alternative Heilungsmethoden sind für 

meinen Heilungsverlauf effektiver gewesen 

als eine Gesprächs-Psychotherapie.

999 308

(31%)

454

(45%)

191

(19%)

46

(05%)

Als Kind habe ich einer Bezugsperson 

davon berichtet, daß ich auf eine Art und 

Weise mißhandelt wurde, von der ich 

heute weiß, daß es sich um Rituelle Gewalt 

/ Mind Control gehandelt hat.

993 278

(28%)

545

(55%)

139

(14%)

31

(03%)

Ich bin von mindestens einem katholischen 

Priester in Verbindung mit satanistischen 

Ritualen mißhandelt worden.

992 139

(14%)

632

(64%)

188

(19%)

33

(03%)

- 15 -
© Thorsten Becker, Wanda Karriker, Bettina Overkamp & Carol Rutz

Extreme-Abuse-Survey.net
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Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Ich bin von mindestens einem nicht-

katholischen Geistlichen in Verbindung mit 

satanistischen Ritualen mißhandelt 

worden.

(Nur englischsprachige Antworten*).

833 275

(33%)

316

(38%)

220

(26%)

22

(03%)

Zumindest einer der Täter, die mich 

mißhandelt haben, ist der Straftaten von 

Mißbrauch oder Mißhandlungen überführt 

worden.

992 70

(07%)

803

(81%)

94

(09%)

25

(03%)

Gegenwärtiger Kontakt zu Tätern Ritueller 

Gewalt / Mind Control führt zu 

Schädigungen meiner physischen / 

mentalen / spirituellen Gesundheit.

1002 345

(34%)

447

(45%)

145

(14%)

65

(06%)

Täter haben mich während zumindest 

einer Gegebenheit dazu gebracht zu 

glauben, daß externe Wesenheiten / 

Geister / Dämonen die Kontrolle über 

meinen Körper übernommen haben.

996 530

(53%)

287

(29%)

150

(15%)

29

(03%)

Ich habe Erinnerungen an staatlich 

geförderte Mind Control Experimente 

gehabt, bevor ich in Therapie / Beratung 

gegangen bin.

989 175

(18%)

687

(69%)

75

(08%)

52

(05%)

Ich habe Behörden um Hilfe bezüglich der 

gegenwärtig andauernden Mißhandlungen 

im Zusammenhang mit Ritueller Gewalt / 

Mind Control ersucht.

997 193

(19%)

737

(74%)

17

(02%)

50

(05%)

Behörden haben die Anschuldigungen 

bezüglich gegenwärtig andauernder 

Mißhandlungen im Zusammenhang mit 

Ritueller Gewalt / Mind Control 

untersucht.

991 64

(06%)

823

(83%)

28

(03%)

76

(08%)
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Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Ich habe eine hilfreiche klinische 

Behandlung in Bezug auf die Auswirkungen 

von Ritueller Gewalt / Mind Control 

erfahren.

989 188

(19%)

672

(68%)

41

(04%)

88

(09%)

Ich erinnere mich daran, an staatlich 

geförderten Mind Control Experimenten in 

den USA teilgenommen zu haben.

989 234

(24%)

616

(62%)

84

(08%)

55

(06%)

Ich erinnere mich daran, an staatlich 

geförderten Mind Control Experimenten in 

Kanada teilgenommen zu haben.

987 83

(08%)

767

(78%)

74

(08%)

63

(06%)

Ich erinnere mich daran, an staatlich 

geförderten Mind Control Experimenten in 

anderen Ländern als den USA oder Kanada 

teilgenommen zu haben.

979 137

(14%)

689

(70%)

92

(09%)

61

(06%)

Zumindest einer der Mind Control 

Programmierer sprach Deutsch oder hatte 

einen starken deutschen Akzent.

977 274

(28%)

470

(48%)

165

(17%)

68

(07%)

Zumindest einer der Täter trug einen 

Tarnnamen, aber ich weiß jetzt wer sie / er 

tatsächlich war / ist.

989 303

(31%)

447

(45%)

176

(18%)

63

(06%)

Ich arbeite professionell -nicht als 

TherapeutIn / BeraterIn / SeelsorgerIn- mit 

anderen Überlebenden Ritueller Gewalt / 

Mind Control Experimenten.

978 65

(07%)

851

(87%)

22

(02%)

40

(04%)

Ich habe Orte aufgesucht, an denen ich 

niemals zuvor gewesen bin und die den 

tatsächlichen Orten in meinen 

Zeichnungen und / oder Erinnerungen 

entsprachen.

982 402

(41%)

453

(46%)

90

(09%)

37

(04%)
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Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Ich habe Berichte anderer Überlebender, 

die ich nie vorher getroffen habe, gehört, 

die die gleichen Täter wie bei meinen 

eigenen Mißhandlungen beschrieben 

haben.

986 337

(34%)

556

(56%)

65

(07%)

28

(03%)

Ich habe Berichte anderer Überlebender 

gehört, die ich nicht vorher getroffen habe, 

die die gleichen Orte wie bei meinen 

eigenen Mißhandlungen beschrieben 

haben.

978 312

(32%)

574

(59%)

62

(06%)

30

(03%)

Ich war staatlich geförderten Mind Control 

Experimenten vor meiner Geburt 

ausgesetzt.

975 73

(07%)

533

(55%)

318

(33%)

51

(05%)

Ich war staatlich geförderten Mind Control 

Experimenten zwischen meiner Geburt und 

meinem zweiten Lebensjahr ausgesetzt.

975 139

(14%)

505

(52%)

279

(29%)

52

(05%)

Ich war staatlich geförderten Mind Control 

Experimenten zwischen meinem dritten 

und sechsten Lebensjahr ausgesetzt.

978 226

(23%)

479

(49%)

221

(23%)

52

(05%)

Ich war staatlich geförderten Mind Control 

Experimenten zwischen meinem siebten 

und dreizehnten Lebensjahr ausgesetzt.

972 234

(24%)

488

(50%)

199

(20%)

51

(05%)

Ich war staatlich geförderten Mind Control 

Experimenten zwischen meinem 

vierzehnten und siebzehnten Lebensjahr 

ausgesetzt.

974 173

(18%)

539

(55%)

210

(22%)

52

(05%)

Ich war staatlich geförderten Mind Control 

Experimenten zwischen meinem 

achtzehnten und dreißigsten Lebensjahr 

ausgesetzt.

974 116

(12%)

604

(62%)

197

(20%)

57

(06%)
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Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Ich war staatlich geförderten Mind Control 

Experimenten nach meinen dreißigsten 

Lebensjahr ausgesetzt.

972 91

(09%)

648

(67%)

172

(18%)

61

(06%)

Ich werde gegenwärtig gegen meinen 

Willen von Tätern Ritueller Gewalt / Mind 

Control Experimenten kontaktiert / 

mißhandelt.

983 147

(15%)

653

(66%)

142

(14%)

41

(04%)

Ich bin in einem satanistischem Kult rituell 

mißhandelt worden.

986 543

(55%)

261

(26%)

152

(15%)

30

(03%)

Ich bin in einer gnostisch-okkulten 

Gruppen rituell mißhandelt worden.

969 133

(14%)

458

(47%)

332

(34%)

46

(05%)

Ich bin im Rahmen von 

Kinderpornographie rituell mißhandelt 

worden.

977 474

(49%)

287

(29%)

186

(19%)

30

(03%)

Zumindest eine der Tätergruppen, die mich 

mißhandelt haben, hat nationale oder 

internationale Ausmaße.

980 451

(46%)

215

(22%)

287

(29%)

27

(03%)

Ich erinnere mich daran, Täter gesehen zu 

haben, die mit schwarzen Roben bekleidet 

waren.

986 591

(60%)

271

(27%)

96

(10%)

28

(03%)

Ich erinnere mich daran, Täter gesehen zu 

haben, die mit violetten Roben bekleidet 

waren.

965 236

(24%)

513

(53%)

187

(19%)

29

(03%)

Ich erinnere mich daran, Täter gesehen zu 

haben, die mit weißen Roben bekleidet 

waren.

960 349

(36%)

434

(45%)

151

(16%)

26

(03%)

Ich erinnere mich daran, Täter gesehen zu 

haben, die Kostüme trugen.

972 441

(45%)

367

(38%)

136

(14%)

28

(03%)

Ich erinnere mich daran, Täter gesehen zu 

haben, die weiße Arztkittel trugen.

969 506

(52%)

320

(33%)

119

(12%)

24

(02%)
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Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Der Nachname zumindest einer der Täter 

war der Name einer Farbe.

964 224

(23%)

372

(39%)

335

(35%)

33

(03%)

Einer der Täter trug den Namen „Dr. Black“ 

(„Dr. Schwarz“).

965 100

(10%)

518

(54%)

304

(32%)

43

(04%)

Einer der Täter trug den Namen „Dr. 

Green“ („Dr. Grün“).

963 124

(13%)

497

(52%)

297

(31%)

45

(05%)

Einer der Täter trug den Namen „Dr. 

White“ („Dr. Weiß“).

964 83

(09%)

509

(53%)

328

(34%)

44

(05%)

Einer der Täter trug den Namen „Dr. 

Swartz“ (Dr. Schwarz“).

962 47

(05%)

544

(57%)

326

(34%)

45

(05%)

Einer der Täter trug den Namen „Father 

Joseph“ („Vater Joseph“).

961 68

(07%)

545

(57%)

307

(32%)

41

(04%)

Einer der Täter trug den Namen 

„Vaterchen“ („Väterchen“).

959 54

(06%)

562

(59%)

298

(31%)

45

(05%)

Ich habe beobachtet, daß eine Person 

gehäutet wurde.

964 307

(32%)

387

(40%)

224

(23%)

46

(05%)

Ich habe ein oder mehrere Male versucht, 

mich umzubringen.

980 611

(62%)

311

(32%)

36

(04%)

22

(02%)

Ich bin aus meiner Umgebung zum Zwecke 

Ritueller Gewalt / Mind Control 

Experimenten weggebracht worden.

967 465

(48%)

289

(30%)

186

(19%)

27

(03%)

Ich bin aus meinem Geburtsland zum 

Zwecke Ritueller Gewalt / Mind Control 

Experimenten weggebracht worden.

965 177

(18%)

559

(58%)

198

(21%)

31

(03%)

Als Kind habe ich fantasiert, von ÄrztInnen 

gefoltert worden zu sein.

968 241

(26%)

544

(56%)

150

(16%)

33

(03%)

Ich bin in der Lage, in einer mir 

unbekannten Sprache und / oder Code zu 

sprechen und / oder zu schreiben.

969 269

(28%)

518

(53%)

152

(16%)

30

(03%)
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Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Ich wurde aufgrund der Nachwirkungen 

von Ritueller Gewalt / Mind Control 

Experimenten in klinische Behandlung 

überwiesen.

971 419

(43%)

467

(48%)

50

(05%)

35

(04%)

Meine rituellen Gewalterfahrungen haben 

ihren Ursprung in meiner Herkunftsfamilie.

979 612

(63%)

229

(23%)

105

(11%)

33

(03%)

Meine Erfahrungen mit Mind Control 

Experimenten haben ihren Ursprung in 

meiner Herkunftsfamilie.

956 410

(43%)

301

(31%)

187

(20%)

58

(06%)

Zumindest ein geistlicher Führer war an 

den Rituellen Gewalthandlungen / Mind 

Control Experimenten, die ich erlebt habe, 

beteiligt.

960 438

(46%)

230

(24%)

252

(26%)

40

(04%)

Eine oder mehrere meiner Alter-

Persönlichkeiten haben Zugangscodes.

967 332

(34%)

286

(30%)

296

(31%)

53

(05%)

Ich habe (oder hatte) zumindest eine 

Roboter-Alter-Persönlichkeit.

963 270

(28%)

398

(41%)

242

(25%)

53

(06%)

Ich habe (oder hatte) zumindest eine Tier-

Alter-Persönlichkeit.

961 325

(34%)

382

(40%)

208

(22%)

46

(05%)

Ich habe (oder hatte) zumindest eine 

Dämonen-Alter-Persönlichkeit.

957 379

(40%)

316

(33%)

216

(23%)

46

(05%)

Ich hatte Erinnerungen an Inzest bevor ich 

in Therapie / Beratung gegangen bin.

985 629

(64%)

297

(30%)

36

(04%)

23

(02%)

Ich hatte Erinnerungen an Rituelle Gewalt 

bevor ich in Therapie / Beratung gegangen 

bin.

977 467

(48%)

415

(42%)

69

(07%)

26

(03%)

Meine Programmierungen beinhalten 

Experimente mit Zeitreisen.

958 146

(15%)

499

(52%)

272

(28%)

41

(04%)
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Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Ich habe einen Verführungs-Auftrag durch 

einen Mind Control Programmierer 

erhalten.

965 219

(23%)

447

(46%)

250

(26%)

49

(05%)

Ich habe meine Täter erfolgreich 

zivilrechtlich verklagt.

964 16

(02%)

914

(95%)

6

(01%)

28

(03%)

Ich habe ein spirituelles Glaubenssystem. 994 745

(75%)

169

(17%)

62

(06%)

18

(02%)

Ich bin Mitglied einer organisierten 

Religionsgemeinschaft.

982 422

(43%)

525

(53%)

15

(02%)

20

(02%)

Ich bin gegenwärtig in Psychotherapie / 

Beratung, um Hilfe bei Aspekten Ritueller 

Gewalt / Mind Control Experimenten zu 

erhalten.

979 562

(57%)

386

(39%)

9

(01%)

22

(02%)

Ich bin TherapeutIn / BeraterIn / 

SeelsorgerIn für Überlebende Ritueller 

Gewalt / von Mind Control Experimenten.

964 95

(10%)

839

(87%)

4

(.4%)

26

(03%)

Ich bin Ritueller Gewalt / Mind Control 

Experimenten vor meiner Geburt 

ausgesetzt gewesen.

971 190

(20%)

380

(39%)

378

(39%)

23

(02%)

Ich bin Ritueller Gewalt / Mind Control 

Experimenten zwischen meiner Geburt und 

meinem zweiten Lebensjahr ausgesetzt 

gewesen.

970 481

(50%)

249

(26%)

216

(22%)

24

(02%)

Ich bin Ritueller Gewalt / Mind Control 

Experimenten zwischen meinem dritten 

und sechsten Lebensjahr ausgesetzt 

gewesen.

982 686

(70%)

163

(17%)

111

(11%)

22

(02%)
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Meine eigenen Erfahrungen

N

ja

n

(%)

Nein

n

(%)

Weiß ich 

nicht

n

(%)

n / a

n

(%)

Ich bin Ritueller Gewalt / Mind Control 

Experimenten zwischen meinem siebten 

und dreizehnten Lebensjahr ausgesetzt 

gewesen.

982 677

(69%)

170

(17%)

112

(11%)

23

(02%)

Ich bin Ritueller Gewalt / Mind Control 

Experimenten zwischen meinem 

vierzehnten und achtzehnten Lebensjahr 

ausgesetzt gewesen.

976 494

(51%)

291

(17%)

166

(11%)

25

(03%)

Ich bin Ritueller Gewalt / Mind Control 

Experimenten zwischen meinem 

nenunzehnten und dreißigsten Lebensjahr 

ausgesetzt gewesen.

967 333

(51%)

441

(30%)

167

(17%)

26

(03%)

Ich bin Ritueller Gewalt / Mind Control 

Experimenten nach meinem dreißigsten 

Lebensjahr ausgesetzt gewesen.

980 206

(21%)

600

(61%)

136

(14%)

38

(04%)

Ich bin in einem Hexenkult rituell 

mißhandelt worden.

971 219

(23%)

479

(49%)

249

(26%)

24

(02%)

Ich bin im Rahmen einer Voodoo-Religion 

rituell mißhandelt worden.

966 67

(07%)

660

(68%)

213

(22%)

26

(03%)

Ich bin beschnitten worden 

(Genitalverstümmelung).

965 82

(09%)

795

(82%)

58

(06%)

30

(03%)

* [Seite 16, Reihe 1] Aufgrund eines Übersetzungsfehlers in der Online-Version sind die deutschsprachigen 

Antworten nicht zu werten.  N = Anzahl der englischsprachigen Antworten auf die Frage.
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4.  Wenn  Sie  keinerlei  Erfahrungen  mit  einer  der  unten  aufgelisteten 
Methoden haben, wählen Sie bitte n/a. Wenn Sie Erfahrungen mit einer 
der Heilungsmethoden haben,  bewerten Sie diese bitte auf  einer Skala 
von 1 bis 5, je nachdem, wie hilfreich diese für Ihre Heilung gewesen ist.

N  = Anzahl der Personen, die eine Frage beantwortet haben
n / a  = Anzahl derjenigen, die keine Erfahrung mit der jeweiligen Methode haben
nU  = Anzahl  derjenigen,  die Erfahrungen mit  der jeweiligen Methode gesammelt 

haben (die Prozentzahlen der jeweiligen Kategorien beziehen sich auf diesen 
Wert.)

Heilungsmethoden N n / a

n

(%)

Anwender

nU

(100%)

überaus 

hilfreich

n

(%)

sehr 

hilfreich

n

(%)

bißchen 

hilfreich

n

(%)

Wenig 

hilfreich

n

(%)

nicht 

hilfreich

n

(%)

Akupunktur 954 603

(63%)

351 39

(11%)

50

(14%)

108

(31%)

47

(13%)

107

(30%)

Aromatherapie 958 517

(54%)

441 33

(07%)

56

(13%)

165

(37%)

92

(21%)

95

(22%)

Chiropraktik 948 456

(48%)

492 58

(12%)

102

(21%)

157

(32%)

79

(16%)

96

(20%)

Homöopathie 951 530

(56%)

421 54

(13%)

69

(16%)

127

(30%)

84

(20%)

87

(21%)

Massage-Therapie 959 355

(37%)

429 117

(19%)

147

(24%)

179

(30%)

85

(14%)

76

(13%)

Heilpraktische 

Behandlung

946 659

(70%)

287 33

(12%)

52

(18%)

94

(33%)

43

(15%)

65

(23%)

Ernährungs- und Diät-

Therapie

956 458

(48%)

498 92

(18%)

106

(21%)

147

(30%)

86

(17%)

67

(13%)

Beschäftigungstherapie 941 641

(69%)

300 23

(08%)

39

(13%)

80

(27%)

61

(20%)

97

(32%)

Ostheopathie 941 758

(81%)

183 20

(11%)

19

(10%)

35

(19%)

27

(15%)

82

(45%)
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Heilungsmethoden N n / a

n

(%)

Anwender

nU

(100%)

überaus 

hilfreich

n

(%)

sehr 

hilfreich

n

(%)

bißchen 

hilfreich

n

(%)

Wenig 

hilfreich

n

(%)

nicht 

hilfreich

n

(%)

Physikalische Therapie / 

Physiotherapie

943 546

(58%)

397 39

(10%)

81

(20%)

114

(29%)

79

(20%)

84

(21%)

Abreaktionsarbeit 938 497

(53%)

441 128

(29%)

114

(26%)

99

(22%)

39

(09%)

61

(14%)

Kunsttherapie 954 306

(32%)

648 184

(28%)

186

(29%)

167

(26%)

69

(11%)

42

(06%)

Biofeedback 940 698

(74%)

242 30

(12%)

26

(11%)

47

(19%)

39

(16%)

100

(41%)

Klinische Hypnose 938 585

(62%)

353 63

(18%)

50

(14%)

69

(20%)

60

(17%)

111

(31%)

Konfrontation mit dem / 

den Täter(n)

942 508

(54%)

434 45

(10%)

52

(12%)

82

(19%)

88

(20%)

167

(38&)

Kreatives Schreiben 960 220

(23%)

740 262

(35%)

209

(28%)

177

(24%)

55

(07%)

37

(05%)

Tanz-Therapie 941 626

(67%)

315 61

(19%)

61

(19%)

78

(25%)

40

(13%)

75

(24%)

Befreiungstherapie 929 631

(68%)

298 84

(28%)

48

(16%)

37

(12%)

32

(11%)

97

(33%)

Formelle 

Deprogrammierung

936 692

(74%)

244 83

(34%)

41

(17%)

27

(11%)

21

(09%)

72

(30%)

Zeichnen / Malen 956 212

(22%)

744 211

(28%)

208

(28%)

189

(25%)

95

(13%)

41

(06%)

Trommeln 943 669

(71%)

274 56

(20%)

42

(15%)

66

(24%)

36

(13%)

74

(27%)

Elektroschock-Therapie 937 803

(86%)

134 5

(04%)

2

(01%)

6

(01%)

10

(07%)

111

(83%)
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Heilungsmethoden N n / a

n

(%)

Anwender

nU

(100%)

überaus 

hilfreich

n

(%)

sehr 

hilfreich

n

(%)

bißchen 

hilfreich

n

(%)

Wenig 

hilfreich

n

(%)

nicht 

hilfreich

n

(%)

EMDR 939 608

(65%)

331 67

(20%)

50

(15%)

54

(16%)

52

(16%)

108

(33%)

Energie-Therapien 936 638

(68%)

198 76

(26%)

68

(23%)

43

(14%)

32

(11%)

79

(27%)

Exorzismus 930 731

(79%)

199 43

(22%)

14

(07%)

14

(07%)

10

(05%)

118

(59%)

Feldenkrais 928 782

(84%)

146 18

(12%)

11

(08%)

27

(19%)

16

(11%)

74

(51%)

Erdungs-Techniken 940 347

(37%)

593 153

(26%)

159

(27%)

159

(27%)

63

(11%)

59

(10%)

Gruppen-Psychotherapie 933 366

(39%)

567 66

(12%)

120

(21%)

158

(28%)

100

(18%)

123

(22%)

Stationäre Unterbringung 

in einer Klinik

939 399

(42%)

540 57

(11%)

82

(15%)

107

(20%)

103

(19%)

191

(35%)

Individuelle 

Psychotherapie / 

Beratung

962 70

(07%)

892 461

(52%)

211

(24%)

124

(14%)

43

(05%)

53

(06%)

Unterstützungsangebot 

im Internet

952 352

(37%)

600 148

(25%)

138

(23%)

150

(25%)

94

(16%)

70

(12%)

Tagebuchschreiben 959 129

(13%)

830 296

(36%)

207

(25%)

196

(24%)

83

(10%)

48

(06%)

Rechts / Links 

Handschrift Techniken

470 0

(00%)*

470 99

(21%)

91

(19%)

120

(26%)

77

(16%)

83

(18%)

Örtliche 

Unterstützungsgruppe 

für Überlebende

938 519

(55%)

419 95

(23%)

80

(19%)

99

(24%)

54

(13%)

91

(22%)
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Heilungsmethoden N n / a

n

(%)

Anwender

nU

(100%)

überaus 

hilfreich

n

(%)

sehr 

hilfreich

n

(%)

bißchen 

hilfreich

n

(%)

Wenig 

hilfreich

n

(%)

nicht 

hilfreich

n

(%)

Musik-Therapie 943 521

(55%)

422 108

(26%)

100

(24%)

109

(26%)

52

(12%)

53

(13%)

Neurofeedback 925 797

(86%)

128 18

(14%)

7

(05%)

18

(14%)

12

(09%)

73

(57%)

Non-Suizid-Vertrag mit 

TherapeutIn

937 439

(47%)

498 100

(20%)

103

(21%)

102

(20%)

59

(12%)

134

(27%)

Persönliche Gebete / 

Meditation

960 194

(20%)

766 308

(40%)

164

(21%)

160

(21%)

74

(10%)

60

(08%)

Körperübungen 952 199

(21%)

753 190

(25%)

172

(23%)

225

(30%)

107

(14%)

59

(08%)

Psychodrama 928 631

(68%)

297 40

(13%)

54

(18%)

53

(18%)

48

(16%)

102

(34%)

Psychotrope Medikation 936 416

(44%)

520 69

(13%)

99

(19%)

118

(23%)

79

(15%)

155

(30%)

Lesen von Berichten 

Überlebender

946 137

(14%)

809 136

(17%)

190

(23%)

271

(34%)

139

(17%)

73

(09%)

Reiki 929 623

(67%)

306 53

(17%)

51

(17%)

64

(21%)

51

(17%)

87

(28%)

Selbstversorgungs- / 

Selbstberuhigungs-

techniken

933 194

(21%)

739 191

(26%)

197

(27%)

201

(27%)

105

(14%)

45

(06%)

Spirituelle Führung / 

Beratung

945 340

(36%)

605 192

(32%)

117

(19%)

119

(20%)

81

(13%)

96

(16%)

Unterstützende 

Familienmitglieder

957 372

(39%)

585 161

(28%)

112

(19%)

112

(19%)

77

(13%)

123

(21%)

Unterstützende Freunde 969 124

(13%)

845 324

(38%)

236

(28%)

162

(19%)

79

(09%)

44

(05%)
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Heilungsmethoden N n / a

n

(%)

Anwender

nU

(100%)

überaus 

hilfreich

n

(%)

sehr 

hilfreich

n

(%)

bißchen 

hilfreich

n

(%)

Wenig 

hilfreich

n

(%)

nicht 

hilfreich

n

(%)

Tagungen von 

Überlebenden

944 539

(57%)

405 90

(22%)

99

(24%)

106

(26%)

45

(11%)

65

(16%)

Schwimmen 940 484

(51%)

456 84

(18%)

83

(18%)

117

(26%)

79

(17%)

93

(20%)

Theophostisches Gebet 925 718

(78%)

207 61

(29%)

27

(13%)

27

(13%)

13

(06%)

79

(38%)

12-Stufen-Programme 938 576

(61%)

362 69

(19%)

44

(12%)

67

(19%)

49

(14%)

133

(37%)

Yoga 931 593

(64%)

338 57

(17%)

57

(17%)

72

(21%)

63

(19%)

89

(26%)

Andere Methode(n) 903 483

(53%)

420 176

(42%)

76

(18%)

90

(21%)

33

(08%)

45

(11%)

* [Seite 26, letzte Zeile]: Für diese Antwort wurden keine n / a-Antworten aufgezeichnent.  Es handelt sich 

anscheinend um einen Softwarefehler, da dies nicht den anderen Antworten in dieser Sektion entspricht. 

Die Prozentwerte dieser Methode sind valide.
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5. Meine Erfahrungen als Überlebende(r) extremer Gewalt lassen sich am 
besten in folgender Kategorie beschreiben. . .
(bitte nur eine Antwort)

Kategorie extremer Gewalt N = 987

n %

Rituelle Gewalt 191 19%

Mind Control 69 07%

Rituelle Gewalt und Mind Control 513 52%

Andere Formen extremer Gewalt 214 22%
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